

豪娶富家女

吴建豪在洛杉矶和相恋多年的女友结婚，女方家族在新加坡从事棕榈油生意

据台湾媒体报道，台湾经典偶像组合F4的成员之一吴建豪于北京时间昨天早上7点在洛杉矶近郊的The Resort at Pelican Hill五星级饭店，迎娶了新加坡棕榈油豪门千金石贞善(Arissa)。他为了配合爱妻，婚宴现场戒备森严，严禁使用一切摄影器材，但身为公众艺人的他仍贴心给媒体提供婚纱相册，让粉丝一起分享喜悦。

综合

安保严密 有10多名保安巡逻

今年35岁的吴建豪与31岁的Arissa已于8月9日在新加坡申请结婚，上周四通过当地政府审核成为合法夫妻。有吴建豪的忠实粉丝在婚礼前“潜入”婚礼酒店，称酒店很大很美，婚礼现场的确是之前声称的摇滚风，不过保安众多，严格禁止拍照。

前天，吴建豪的婚礼还进行了彩排，饭店戒备森严，入内需3道关卡，10多名保安一看有人拿专业长镜头相机，即上前盘问，安保工作滴水不漏。

星光不多 萧亚轩洪天祥获邀

据悉，吴建豪选择的The Resort at Pelican Hill位于南加州纽波特海滩附近，该区虽距市区约40分钟车程，但因隐密性高，吸引各国科技新贵落脚，出入多是超跑名车。

吴建豪之前受访曾说，希望婚礼小而美、有特别的主题，据悉这次婚礼，亲友都被规定要系黑色领带。除萧亚轩担任婚礼歌手，洪金宝儿子洪天祥因为从小跟吴建豪一起长大，是少数出席的艺人宾客。

延伸阅读 一对新人也曾短暂分手

吴建豪与石贞善在2006年合作MV《我的王国》时相恋，两人曾因聚少离多分手，后来复合，感情急速升温稳定，情牵至今7年。石贞善家族在新加坡从事棕榈油生意，身家估达20亿元人民币，她与两个弟弟都在美国求学，2001年趁申请大学的空当到中国台湾，曾演出《吐司男之吻2》《甜柠檬之恋》目前已淡出娱乐圈，在新加坡经营购物网站。



吴建豪与石贞善的婚纱照

重返年轻的感觉有多好？试一次马上就知道！ 年轻10岁不动刀 减龄按摩媲美整形

不整形、不注射，甚至不用针灸、拔罐，只用独特的按摩手法刺激、疏通经络，就能让衰老的脸庞重现年轻？这，就是今年风靡南京40、50年龄段群体的“张惠媛面部经络减龄术”，一门脱胎于传统中医针灸术的神奇技艺！

按摩也能塑型？ 除皱、提拉，脸蛋立显年轻！

“松弛”和“皱纹”是衰老最直观的标志，过去，像这类问题，美容院根本无法解决，只能求助整形医院。

而现在，在张惠媛经络减龄中心，通过理疗老师一双妙手的“点、划、按、引”，一个小时就能看到立竿见影的塑形效果。

原本松驰下垂的面颊、颈部，提拉紧致，中新变得紧实；抬头纹、川字纹、法令纹、嘴角纹、颈纹等各类皱纹统统一扫而光；如果再加上个眼部按摩，更能同时清除眼纹、眼袋、泪沟，彻底返老还童，找回年轻活力……有这样的塑形效果，在这个年龄段里，基本不会注僵！

“我们的目标就是让客人，40岁进来，30岁出去，50岁出来，40岁出去！”一位跟随张惠媛多年的理疗老师说。

按摩也能美肤？ 祛黄、提亮，气色焕然一新！

除了塑型，张惠媛面部经络减龄术还能赶走气色、祛除黄斑和痘痕。

泛黄、暗哑无光泽的肌肤，做一次就能提升好几个档次。不仅白里透红，更恢复了年轻肌肤，看上去健康又靓丽……

效果为什么会这么好？ 370种手法紧扣气血、经络！

看似简单的双手三棱指，蕴藏着张惠媛多年来的心血，她对徒弟们的要求极为严格，甚至可以说是苛刻：从指尖上的力度，到指尖下的脉向，全部370多种专业手法，必须做到分毫不差。

“经络通则气血，经络不通则血瘀，皮为血之余。你眼睛浮肿的是睑窗脸上的问题，但心主悲恐、手主惊恐，一定是内在的气滞血瘀。”张惠媛如是说。



张惠媛面部经络减龄术 | 新客体验价 198 元 南京咨询热线 84580584

面、颈部松弛 各类皱纹 肤色暗黄

- 1、月牙湖店 地址：苜蓿园大街88号泓润大厦北楼6F 预约电话：83206480
- 2、山西路店 地址：山西路8号金山大厦B座27层CD 预约电话：83438159
- 3、新街口金鹰店 地址：汉中路89号金鹰国际商城34层D 预约电话：86723799
- 4、新街口东宇店 地址：汉中路18号东宇大厦17层B 预约电话：84580584

